

అన్ని పాఠశాలల్లో స్వతంత్ర వజ్రోత్సవాలు



డీఈవో బిక్షపతి

ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా బ్యూరో

ఆజాదికా అమృత మహోత్సవంలో భాగంగా ప్రతి ప్రభుత్వ ప్రయివేటు పాఠశాల 75 సం.ల స్వతంత్ర వజ్రోత్సవాలను అమలు చేయాలని డీఈవో బిక్షపతి ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ ఆదేశనానుసారం ఈ కార్యక్రమాలకు సంబంధించిన ప్రయివేటు ప్రభుత్వ పాఠశాలల

ప్రధానోపాధ్యాయులకు సెయింట్ ఆల్బెన్స్ ఉన్నత పాఠశాలలో అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా ఈ నెల 8 నుంచి 22 వరకు ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన కార్యక్రమాలు చేయాలని, ఇందుకు చేయాల్సిన పాఠశాలలను ముస్తావి చేసి విద్యార్థులకు వ్యాసరచన, వక్రతం, పాటలు, ఏకపాత్రాబినయం ప్రభాత జేరి జెండా వందనం

మిగతా 2లో

శనివారం 06, ఆగస్టు 2022 పేజీలు - 8

కాంగ్రెస్ను ఎదుర్కొనే సత్తా లేక మోడీ ఈడిని ప్రయోగించారు

- మునుగోడు గడ్డమీద ఎగిరేది కాంగ్రెస్ జెండానే
- కష్టకాలంలో కలిసి పని చేద్దాం
- చరిత్ర హీనుడు రాజగోపాల్ రెడ్డి
- మునుగోడు ఉప ఎన్నికలో కాంగ్రెస్దే గెలుపు
- టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి



ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా బ్యూరో

కాంగ్రెస్ను ఎదుర్కొనే సత్తా లేక మోడీ ప్రభుత్వం ఈడిని ఉపయోగించిందని టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మునుగోడు నియోజక వర్గంలోని చందూరులో నిర్వహించిన ముఖ్య కార్యక్రమం సమావేశంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఎవరెన్ని కుట్రలు చేసినా మునుగోడు గడ్డ మీద ఎగిరేది కాంగ్రెస్ జెండానే అని ఆయన అన్నారు. మునుగోడు ప్రజలు ఎంతో కష్టపడి రాజగోపాల్ రెడ్డిని గెలిపిస్తే బీజేపీలోకి పోయేందుకు అమిత్ షా దగ్గర 21 వేల కంట్రాక్టులు తెచ్చుకున్నారని ఆయన ఆరోపించారు. కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి మునుగోడు అభివృద్ధికి రాజీనామ చేస్తున్నారని మోసం చేస్తున్నారని కేవలం కాంట్రాక్టుల కోసమే అని ఆ పార్టీలో చేరుతున్నారని అన్నారు. చరిత్ర హీనుడు, దుర్మార్గుడు, నీచు కమీన్ కుత్తే రాజగోపాల్ రెడ్డి అని మండి పడ్డారు. నేను 30 రోజులు జైలులో ఉంటే అమిత్ షా 90 రోజులు జైలులో ఉన్నాడని అలాంటి వ్యక్తి పక్కన ఉండగా నా పక్కన ఉంటే ఏమిటని ప్రశ్నించారు. పార్టీ కష్టకాలంలో ఉంటే ఇలాంటి దిగజారుడు రాజకీయాలకు పాల్పడి కంట్రాక్టుల కోసం కాంగ్రెస్ను వెన్నుపోటు పొడిచిన రాజగోపాల్ రెడ్డిని మునుగోడు ప్రజలు తరిమి కొట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. ఒక వేళ ఉప ఎన్నికలో మునుగోడు నియోజక వర్గంలో కాంగ్రెస్ ఓడిపోతే పార్టీకి

ఏమి కాదన్నారు. పార్టీ కష్టకాలంలో ఉందని ప్రతి కాంగ్రెస్ కార్యకర్త రాబోయే ఉప ఎన్నికలో అందరు అండగా ఉండి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని గెలిపించాలన్నారు. ఎవరు ఎన్ని కుట్రలు నాపై చేసినా వెంట్రుక పీకలేరన్నారు. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలకు ఈగ వాలినా ఊరుకునేది లేదని నేను నిత్యం కార్యకర్తల వెన్నంటి ఉంటానని ఎవరు కూడా అద్దెర్య పడవద్దని మునుగోడు నాయకులకు, కార్యకర్తలకు హామి ఇచ్చారు. దుష్టశక్తులు నలుమూలల నుంచి నాపై 120 కేసులు పెట్టారని ఎవరెన్ని కుట్రలు పన్నినా తాను కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం నిరంతరం పని చేస్తానన్నారు. త్వరలో ప్రతి మండలం వస్తూ ప్రతి యువకుడిని కలుస్తానని ఆయన కార్యకర్తలకు మనోధైర్యం కల్పించారు. కాంగ్రెస్కు వెన్నుపోటు పొడిచిన కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డికి ప్రజలు తగిన బుద్ధి చెప్పాలని విజ్ఞప్తి చేసారు. ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాజగోపాల్ రెడ్డి చర్యలను తీవ్రంగా కండిస్తున్నట్లు చెప్పారు. మునుగోడు ప్రజల నమ్మకం వమ్ము చేసిన ఘనుడు రాజగోపాల్ రెడ్డి అని ఆయన పార్టీని వీడిన పెద్ద నష్టం లేదన్నారు. కాంగ్రెసు కంచుకోట ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా అని రాబోయే రోజుల్లో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రావడం ఖాయమన్నారు. బీజేపీ మతోన్మాద పార్టీ హిందుముస్లింల మధ్య చిచ్చు పెట్టి రాజకీయ లబ్ధి పొందాలని చూస్తుందన్నారు. దోచుకోవడం, దాచుకోవడమే బీజేపీ, టీఆర్ఎస్ పని అన్నా

రు. ఉప ఎన్నికలు ఎప్పుడు వచ్చినా సిద్ధంగా ఉండాలన్నారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఎవరైనా గెలిపించాలన్నారు. మాజీ మంత్రి దామోదర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాజగోపాల్ రెడ్డిని ఏనాడు సస్పెండ్ చేయాలి ఉందని గతంలో ఉత్తమం వెన్నెసార్లు నోరు పారేసుకున్నాడన్నారు. వెంకటరెడ్డి అమిత్ షాచుట్టు ఎందుకు తిరుగుతున్నాడో సమాధానం చెప్పాలన్నారు. బ్రదర్స్ పార్టీని వీడినంత మాత్రాన నష్టం లేదన్నారు. కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ బ్రాండు లేదని అంతా కాంగ్రెస్ బ్రాండ్ అన్నారు. మాజీ సీఎల్పీ నేత కుందూరు జానారెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీకి పూర్వ వైభవం తెచ్చేలా కలిసి కట్టుగా కష్టపడాలన్నారు. కొంత మంది స్వార్థం కోసం పార్టీ మారాడాన్ని ఖండిస్తున్నామన్నారు. 130 ఏళ్లుగా ఎన్నో ఉద్యమాల్లో కాంగ్రెస్ కీలకంగా పని చేసిందన్నారు. కేంద్రం పెట్రోలు, డీజీలు, గ్యాస్ పై ధరలు పెంచుతు సామాన్యుడిని నష్టి విరుస్తుందని కేంద్ర ప్రభుత్వంపై మండి పడ్డారు. అధికార ప్రతినిధి అధ్యక్షి దయాకర్ మాట్లాడుతూ కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డిపై తీవ్ర స్థాయిలో ద్వేష మెత్తారు. వెంకటరెడ్డి నియోజక వర్గ పరిధిలో ఎన్నికలు వస్తుంటే అమిత్ షా మోడి దగ్గర మోకరిల్లడం ఏమిటన్నారు. ఉంటే కాంగ్రెస్లో ఉండు లేకుంటే దొడ్డులూ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం సమావేశంలో సీనియర్ నాయకులు చిన్నారెడ్డి, సీతక్క, అంజనేయారెడ్డి, బలరాంనాయక్, సంపత్ కుమార్, అనిల్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

మూసీ ప్రక్షాలన బీజేపీతోనే సాధ్యం

బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ కుమార్
మూసీ ప్రక్షాళనకు 4 వేల కోట్లు ఖర్చు చేస్తానన్న మాటలేమైనయ్
కేంద్రం ఇచ్చిన 344 కోట్లు ఏమైనయ్?

భూదాన్ పోచంపల్లి, మేజర్ న్యూస్: మూసీ ప్రక్షాలన బీజేపీతోనే సాధ్యమవుతుందని బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ కుమార్ అన్నారు. 4వ రోజు సంగ్రామ యాత్రలో భాగంగా శుక్రవారం భూదాన్ పోచంపల్లి మండల పరిధిలోని పెద్దరావుపల్లి, గోసుకొండ, ముక్కాపూర్ లో బండి సంజయ్ కుమార్ పాదయాత్ర కొనసాగింది. వారికి నాయకులు, ప్రజలు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా పెద్దరావుపల్లి గ్రామంలో స్థానిక ప్రజలతో జిల్లా అధ్యక్షుడు పి.వి. శ్యాంసుందర్ రావు ఆధ్వర్యంలో రచ్చబండ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. వానలోనే యాత్ర కొనసాగించి ఈ సందర్భంగా స్థానిక ప్రజలు మూసీ నీటితో పడుతున్న కష్టాలను మూసీ నీటి వల్ల తినే తిండి కూడా కలుపితమైందన్నారు. ప్రజల సమస్యలు అడిగారు. మూసీ నదిని 4 వేల కోట్లు ఖర్చు పెట్టి ప్రక్షాలన చేస్తానని హాస్పేస్ సాగర్ ను కొబ్బరి నీలల చూరుస్తానని చెప్పిన మాట తప్పిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అన్నారు. ఈసారి మీదకు కేసీఆర్ వస్తే చెట్టుకు కట్టెని మూసీ నీటితో స్నానం చేయించండి అని పినియార్ పోసి కడగడం అప్పుడైన బుద్ధి వచ్చి ప్రక్షాలన చేస్తాడేమో అని అన్నారు. మూసీ నీటితో పంటలు నాశనమవుతున్నాయన్నారు. ఓట్ల కోసం మేము ఇక్కడకు రాలేదని ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకోమని మోడీ పంపితే ఇక్కడికి వచ్చామన్నారు. 2002లో అడ్వాని మూసీ ప్రక్షాలన కోసం రూ. 344 కోట్లు కేటాయించారని తెలిపారు. కేసీఆర్ కు 300 ఎకరాల పాం హౌస్ ఉంది తన పామ్ హౌజ్ కు నీటి కోసం 200 కి.మీ. దూరం ఉన్న కాలేశ్వరం నుంచి నీరు రప్పించుకున్నాడని అందుకు లక్షా 30 వేల కోట్లు ఖర్చు చేసాడన్నారు. **మిగతా 2లో**



హోంమంత్రి అమిత్ షాను విడివిడిగా కలిసిన కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్

నల్లగొండ జిల్లా బ్యూరో
 నల్లగొండ రాజకీయ నేతలు కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ డివిజన్ శుక్రవారం కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షాతో బీటీ అయినట్లు సమాచారం. ముందుగా కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి అమిత్ షాను కలిసారు. బీజేపీలో చేరిక, మునుగోడు జహీరంగ సభ్యుల చర్చించినట్లు తెలుస్తోంది. అధికారంగా మునుగోడు సభలోనే చేరుతాననే సంకేతాలు అందుతున్నాయి. అనంతరం పార్లమెంట్ లో ఉన్న కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి హోంమంత్రి అమిత్ షాను కలిసారు. తెలంగాణ వరద సహాయం కోసమే హోంమంత్రిని కలిసానని వరద సహాయంపై అమిత్ షాతో చర్చించానని మీడియా సమావేశంలో వెంకటరెడ్డి తెలిపారు. వరదలతో రూ. 1400 కోట్ల నష్టం వాటిల్లినది ఆయన తెలిపారు. తాను హోంమంత్రిని కలవకపోయి ఉంటే తెలంగాణ రాష్ట్రానికి నష్టం జరిగేదన్నారు. తెలంగాణ కోసం పదవి త్యాగం చేసిన వ్యక్తిని తాను అని పదవుల కోసం వెంటపడే వ్యక్తి కాదని ఒక వేళ పార్టీ మారాలనుకుంటే బరాబరు చెప్పి పోతానని వెంకటరెడ్డి చెప్పడంతో కాంగ్రెస్ పార్టీలో కలకలం రేపుతోంది. వెంకటరెడ్డి వ్యాఖ్యలపట్ల పలు అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఆయన సోదరుడు రాజగోపాల్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామ చేసిన విషయం తెలిసింది. రాజగోపాల్ రెడ్డి రాజీనామ వల్ల రెండు, మూడు నియోజక వర్గాల నష్టం జరిగి అవకాశం లేకపోలేదని ఒక వేళ వెంకటరెడ్డి కూడా కాంగ్రెస్ ను వీడితే అయిదారు నియోజక వర్గాలను కోల్పోతామని కాంగ్రెస్ అధిష్టానం బానిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ అమిత్ షాను కలువడం వెనుక **మిగతా 2లో**



స్వామి వారిని దర్శించిన విదేశీయులు



యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ గుట్ట లక్ష్మీనర్సింహస్వామిని అమెరికాకు చెందిన భార్యభర్తలు శుక్రవారం దర్శించారు. ఆలయ పరిసరాల్లో తిరిగి సందడి చేశారు. ఆలయ నిర్మాణాన్ని చూసి చక్కగా నిర్మించారని పేర్కొన్నారు. విదేశీయులు కనిపించడంతో పలువురు భక్తులు వారితో సన్నిహితులు దిగారు.

అన్ని పాఠశాలల్లో స్వతంత్ర వజ్రోత్సవాలు

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

మొదలగునవి పెద్దపల్లి ప్రకరం నిర్వహించి విద్యార్థుల్లో జాతీయ సమైక్యతను పెంపొందించాలని ప్రతి పాఠశాల పెద్దపల్లి ప్రకరం విద్యార్థులకు గాంచి సినిమా స్థానిక థియేటరులో చూపాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెక్టోరియలు ఆఫీసర్లు, మండల విద్యాధికారులు, వివిధ పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ప్రిన్సిపల్సు హాజరయ్యారు.

మూసీ ప్రక్షాలన బీజేపీతోనే సాధ్యం

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

కేసీఆర్ ఏపా అమీర్ అవుతు మిమ్మల్ని బీకాలోలను చేస్తున్నారన్నారు. కేసీఆర్ తన కుటుంబానికే ఉద్యోగాలు ఇచ్చుకున్నారన్నారు. నమో మూసీ పేరుతో జిల్లా అధ్యక్షుడు పి.వి శ్యాంసుందర్ రావు 108 కి.మీ. పొడయాత్ర చేసినట్లు తెలిపారు. రాష్ట్ర నాయకులు జిల్లా బాలకృష్ణారెడ్డి ప్రజల సమస్యల కోసం పొడయాత్ర చేయగా ఊరూరా వాటర్ పిల్లర్లను పెట్టించాడు. ఈ పిల్లర్లకు ఇప్పుడు టీఆర్ఎస్ పేరుతో నడిపిస్తున్నారన్నారు. ఓట్ల కోసం కేసీఆర్ ఇచ్చే నోట్లు తీసుకోండి ఓటును మాత్రం బీజేపీకి వేయండి. మీ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని బండి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నాయకులు గొంగిడి మనోహర్ రెడ్డి, జిల్లా బాలకృష్ణారెడ్డి, గూడూరు నారాయణరెడ్డి, కాసం వెంకటేశం, సిని నటి వంకాయల కవిత, జిల్లా ఇన్చార్జి నందకుమార్, చేనేత రాష్ట్ర నాయకులు కర్నాటి ధనంజయ, దాసరి మల్లేశం, సురకంటి రంగారెడ్డి, జిల్లా కార్యదర్శి చింతల రామకృష్ణ, అధికార ప్రతినిధి కొంతం శంకర్, నోముల గణేష్, ఎన్నం శివకుమార్, చిక్క కృష్ణ, మండల అధ్యక్షులు మేకల చౌకారెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షులు దోర్నాల సత్యం, మహిళా మోర్చా ఉపాధ్యక్షురాలు బండిరాల సుశీల, మునుసూరు యాదగిరి, భానుచందర్, సీత శివ, వినయ్ చారి రామకృష్ణ, నిఖిల్ పాల్గొన్నారు.

హోంమంత్రి అమిత్ షాను విడివిడిగా కలిసిన కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

మతలబు ఏంటని కాంగ్రెస్ వర్గాలు తర్జన బర్జన పడుతున్నాయి. భవిష్యత్లో ఇలాంటి నష్టం ఇంక జరగకుండా జాగ్రత్త పడేందుకు కాంగ్రెస్ అధిష్టానం మునుగోడు నియోజకవర్గంలో పెద్ద ఎత్తున బహిరంగ సభను ఏర్పాటు చేసి నాయకులకు, కార్యకర్తలకు మనో దైర్యం కల్పించారు. రాజగోపాలురెడ్డి వెంట ఎంపీపీలు, జెడ్పీటీసీలు, సర్పంచులు వెళ్లకుండా ఉండి రాష్ట్రంలో కొనసాగుతున్న రాక్షస పాలన అంతమొందించాలంటే రాజోయే ఉప ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని అత్యధికమెజార్టీలో గెలిపించాలని కాంగ్రెస్ అధిష్టానం కార్యకర్తలకు నాయకులకు విజ్ఞప్తి చేసారు. కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ డిల్లీలో కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షాను కలువడం వెనుక మతలబు ఏమిటని ఆరా తీస్తున్నారు. మునుగోడు నియోజక వర్గంలో కాంగ్రెస్ ను తిరిగి అధికారంలోకి తెప్పించేందుకు ఇప్పటి నుంచే బీసీ, ఓసీ, అభ్యర్థులను ఎంపిక చేసేందుకు కాంగ్రెస్ అధిష్టానం చర్యలు సాగిస్తుంది. అదీకాగా మునుగోడు నియోజక వర్గంలో బీసీలు ఉండటంతో బీసీ సామాజిక వర్గానికి చెందిన అభ్యర్థిని నిలబెట్టాలా, మాజీ మంత్రి పాలాపాణిపర్వారెడ్డి కూతురు ప్రవంతిని బరిలోకి దింపాలా లేక మరవరైనా కొత్త అభ్యర్థిని ఎంపిక చేయాలనే ఆలోచనలో ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. రాజగోపాలురెడ్డి రాజీనామాతో రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో కాకుండా నల్లగొండ

జిల్లాలో పలు చర్యలకు దారి తీస్తుంది. రాజగోపాలరెడ్డి బీజేపీలో చేరి మునుగోడులో పోటీ చేస్తే తప్పకుండా ఓడించాలని కాంగ్రెస్ నాయకులు మునుగోడులో కార్యకర్తలకు దైర్యం నింపారు. తమ్ముడి బాటలో వెంకటరెడ్డి కూడా రాజీనామ చేసే పరిస్థితి ఏంటని కాంగ్రెస్ అధిష్టానం ఆలోచనలో పడినట్లు తెలుస్తోంది.

చెట్లతో మానవాళి మనుగడ ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య



కోదాడ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : చెట్లతో మానవాళి మనుగడ సాధ్యమని ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ అన్నారు. 15వ వార్డులో హరితహారం నిర్వహించారు. కౌన్సిలర్ పవీ అధ్యక్షులతో ఎమ్మెల్యే మల్లయ్యను ఘనంగా సత్కరించారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ హరితహారంలో కోదాడను అగ్రభాగంలో నిలపాలని కోరారు. కమిషనర్ మహేశ్వర్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ పవీ, ఆర్వో విజయేందర్ రెడ్డి, సోమన్న, నాగరాజు, బొడ్ల శ్రీని, చింతల నాగేశ్వరరావు, ఫిరోజ్, ఆరిఫ్, మహముద్, రషీ, రహీం, యాసీన్ పాల్గొన్నారు.

ఎంఆర్పీఎస్ దీక్షలు



గుర్రంపోడు, మేజర్ న్యూస్ : మండల తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ సాధన కోసం ఎంఆర్పీఎస్ మహాజన సోషలిస్టు పార్టీ అధ్యక్షులతో నిరసన రిలే నిరాహార దీక్షలు చేపట్టారు. మహాజన సోషలిస్టు పార్టీ సాగర్ నియోజక వర్గ కో ఇన్చార్జి పోలెని యాదయ్య అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఎస్పి జిల్లా ఇన్చార్జి ఆదేవు నాగార్జున మాట్లాడారు. బీజేపీ ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ బిల్లుకు ఆమోదం తెలిపి గ్రామాల్లోకి ప్రచారంకు రావాలని లేని పక్షంలో పల్లెల్లోకి వస్తే దాడులు తప్పవన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు గాదెపాక కోటేష్, దున్ను ఈడయ్య, మేడి సైదులు, మామిడి నరేష్ పాల్గొన్నారు.



నిరహార దీక్షలు మండల కలెక్టర్ల మాదిగ ఆదేశాల మేరకు యం ఆర్ పి యస్ యం యస్ పి అనుబంధ సంఘాలు చేసిన నిరసన దీక్షల్లో యం ఆర్ పి యస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు యదవల్లి చంద్రయ్య అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన దీక్షకు సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు ధూళిపాల ధనుంజయ నాయకులు సంఘీభావం తెలిపిన సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ రాసిన రాజ్యాంగంలో కల్పించిన రిజర్వేషన్ ఫలాలు దక్కాలంటే యస్సీ వర్గీకరణ జరిగి తీరాలన్నారు. వర్గీకరణ బిల్లును అమలుకు యం ఆర్ పి యస్ పక్షాన తమ పార్టీ ఎప్పుడూ అండగానే ఉంటుందని అన్నారు. ఈ దీక్షల్లో యంఆర్పీఎస్ యూత్ అధ్యక్షులు పూట్లూరి సైదులు, టౌన్ నాయకులు ఇంజమూరి పున్నయ్య, నాగరాజు, కాంతయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పల్లాను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన పీఏపల్లి టీఆర్ఎస్ నాయకులు



పీఏపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : శుక్రవారం హైదరాబాద్లో పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే పల్లారాజేశ్వరరెడ్డిని పీఏపల్లి మండలం ఎంపీపీ పంగాల ప్రతాపరెడ్డి, టీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు ఎల్లూరి పల్లపురెడ్డి, అర్జున్ రెడ్డి, గోలి యాదగిరిలు మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి రైతుల సమస్యలు వివరించారు. పల్లాకు బోకే అండజేసారు.

సీఎంఆర్ చెక్కులు ఇంటింటికి తిరిగి పంపిణీ



యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి చెక్కులను పట్టణంలో ఇంటింటికి తిరిగి డిస్ట్రీబ్యూట్ గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి, యాదాద్రి మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎరుకల సుధా హేమేందర్ గౌడ్లు పంపిణీ చేసారు. వారు శుక్రవారం గుట్టలోని తాడూరి శంకరమ్మ పాండుకు 3 లక్షల 20 వేలు, గృహపాక సునితకు 31500 రూ. చెక్కులకు వారి ఇల్లకు వెళ్లి అందజేసారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ఎంఎలువ సునిత సహకారంతో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సంక్షేమ పథకాలకు నిధుల కొరత లేకుండా ప్రజలకు అందిస్తున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కర్ర వెంకటయ్య, వెలిమెల్లి శ్రీధర్ గౌడ్, మిట్ట వెంకటయ్య, పాపట్ల నరహరి, కిసరి బలరజగద్, ఆర శ్రీధర్ గౌడ్, సూదాగాని పెద్దరాజులుగౌడ్, కన్యల సర్పంచరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

210 కిలోల గంజాయి పట్టివేత డీఎస్పీ వెంకటేశ్వరరాజ్



కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : కోదాడ పోలీసులు 210 కిలోల గంజాయి పట్టుకున్నారు. డీఎస్పీ వెంకటేశ్వరరాజ్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ఎస్సై ఎం నాగభూషణరావు ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు తనిఖీలు నిర్వహిస్తుండగా మహారాష్ట్రకు చెందిన నీలేష్ సుభాష్ లండ్రే 210 కిలోల గంజాయిని ఇన్స్పెక్టర్ కారులో తరలిస్తూ పట్టుబడినట్లు వివరించారు. సీబి నరసింహారావు, ఎస్సైలు నాగభూషణరావు, రాంబాబు, మద్దూం అలీ, శ్రీనివాస్, సైదులు, సిబ్బంది నతీష్, యల్లారెడ్డి, వెంకటేశ్వరరాజ్, రాజేంద్ర ప్రసాద్లను అభినందించారు.

అక్రమంగా నిల్వచేసిన గ్యాస్ సిలిండర్లు పట్టివేత

వలిగొండ, మేజర్ న్యూస్ : మండలకేంద్రానికి చెందిన మారగని లింగస్వామి ఇంట్లో అక్రమంగా నిల్వ చేసిన 3 పెద్ద సిలిండర్లు, 8 చిన్న సిలిండర్లను సమాచారం తెలుసుకున్న భువనగిరి ఎస్ ఓ టి పోలీసులు దాడి నిర్వహించి పట్టుకొని స్థానిక పోలీసులకు స్వాధీనం చేయగా వారు కేసు నమోదుచేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు స్థానిక ఎస్సై ప్రభాకర్ తెలిపారు.

ఈ నెల 22, 23న జరిగే సీపీఐ జిల్లా మహాసభలను జయప్రదం చేయాలి

గోదా శ్రీరాములు, సీపీఐ యాదాద్రి జిల్లా కార్యదర్శి

రామన్నపేట, మేజర్ న్యూస్ : ఈ నెల 22, 23న జరిగే సీపీఐ జిల్లా మహాసభలను జయప్రదం చేయాలని సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి గోదాశ్రీరాములు అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో సీపీఐ మండల కౌన్సిల్ సమావేశం శివరాత్రి సమ్మయ్య ఆధ్వర్యతన జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా వచ్చిన ఆయన మాట్లాడారు. ప్రస్తుత రాజకీయాలు చూస్తుంటే బూర్జువా పార్టీల వారు ఎవరు ఎప్పుడు ఏ పార్టీలో ఉంటారో ఏ పార్టీలోకి వెళతారో అర్థం కాని పరిస్థితి ఉందని, అధికారం కోసం పెట్టుబడిదారులు పార్టీలు మారుతూనే ఉంటారన్నారు. ప్రజల కోసం పోరాడుతున్న ప్రజల పక్షాన ఉంటు నీతి నిజాయితీతో ప్రజలకు సేవ చేస్తున్న కమ్యూనిస్టు పార్టీ సీపీఐ మాత్రమే నని, అధికారంలో ఉన్న లేకున్నా నిరంతరం ప్రజల కోసం ప్రాణ త్యాగాలు, జీవిత త్యాగాలు చేసిన వారు సీపీఐ నాయకులని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో సీపీఐ సహాయ కార్యదర్శి యానాల దామోదర్ రెడ్డి, సీపీఐ మండల కార్యదర్శి ఊట్యూరి నరసింహ, సీపీఐ మండల సహాయ కార్యదర్శి ఎర్ర రమేష్ గౌడ్, సీపీఐ నాయకులు బాలగోని మల్లయ్య, ఊట్యూరి భగవంత్, గంగాపురం వెంకటయ్య, రచ్చ యాదగిరి, ఊట్యూరు కృష్ణ, జగన్నాథం పంతులు, వీరమల్ల ముత్తయ్య, బొడ్డుపల్లి కాదయ్య, ఎస్ఆర్ఎన్.చారి, మొగిలి కృష్ణ, ఎర్రబిక్షపతి, పల్లె మల్లేశం పాల్గొన్నారు.



ఛలో ఢిల్లీని విజయవంతం చేయాలి



కరపత్రం ఆవిష్కరిస్తున్న నాయకులు

సూర్యాపేట టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : ఈనెల 8, 9 తేదీల్లో నిర్వహించే ఛలో ఢిల్లీ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని తెలంగాణ ఎమ్మార్సీఎస్ జాతీయ అధ్యక్షులు తప్పెట్ల శ్రీరాములు మాదిగ అన్నారు. శుక్రవారం ఖమ్మం క్రాస్ రోడ్డులోని అంబెద్కర్ విగ్రహం వద్ద ఛలో ఢిల్లీ కార్యక్రమ కరపత్రాలను రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు జానయ్య మాదిగ ఆధ్వర్యంలో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అధికారంలోకి రాగానే 100 రోజుల్లో పార్లమెంట్ లో ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లు ప్రవేశ పెట్టి ఆమోదిస్తామన్న బీజేపీ హామీని అమలు చేయడంలో పూర్తిగా విఫలమైందన్నారు. అసెంబ్లీలో ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లుపై తీర్మానాలు చేసిన రాష్ట్ర బిల్లు ఆమోదించేలా కేంద్రంపై వత్తిడి తీసుకరావాలని అన్నారు. రానున్న పార్లమెంట్ సమావేశాల్లో ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లు ప్రవేశపెట్టి ఆమోదించాలని డిమాండ్ చేశారు. లేని పక్షంలో టీఎమ్ఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఆందోళనలు ఉద్యతం చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు పుట్ల శ్రవణ్ మాదిగ, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ కత్తి ఉపేందర్, మండల అధ్యక్షులు బొడ్డు మల్సూర్, ఎడవెల్లి రాము, గుడిసె ఉపేందర్, వల్లాస్ శంకర్, బాపపంగు సత్యం, సూరారపు నాగయ్య, నాగేందర్ శ్రీను, సాయి, ఎల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నివాళులర్పించిన తెరాస నాయకులు



నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు

సూర్యాపేట టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : తెరాస జిల్లా నాయకులు జాబోత్ మకల్ లాల్, కౌన్సిలర్ కమల తండ్రి దాకు నాయక్ శుక్రవారం మరణించారు. ఆయన మృతదేహానికి మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ పుట్ల కిషోర్ కుమార్, తెరాస పట్టణ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు సవరాల సత్యనారాయణ, బూర్ బాలసైదులు గౌడ్, తెరాస జిల్లా నాయకులు రామగిరి నగేష్ తదితరులు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు.

ఎంఆర్ఓ వెంకట్రెడ్డికి జన్మదిన శూభాకాంక్షలు తెల్పిన వక్సబోర్డు ప్రోటెక్షన్ కమిటీ

భువనగిరి, మేజర్ న్యూస్ : భువనగిరి పట్టణ ఎంఆర్ఓ వెంకట్రెడ్డి జన్మదినంను పురస్కరించుకుని భువనగిరి వక్స బోర్డు ప్రోటెక్షన్ కమిటీ సభ్యులు ఎంఓ ఇంతియాజ్ ఆధ్వర్యంలో భువనగిరి జన్మదిన వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంఆర్ఓను శాలువతో సన్మానించి, కేక్ కట్ చేసి శూభాకాంక్షలు తెల్పారు. ఈ సందర్భంగా మాటలాడుతు గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా భువనగిరి పట్టణంలో ఎంఆర్ఓగా విధులను నిర్వహిస్తు, పేద



ప్రజలకు, రైతులకు వచ్చిన సమస్యలను వేటనే పరిష్కరిస్తు అందరి వాడిగా ఉన్నారని తెల్పారు. వీరు కుటుంబ సమేతంగా ఆయురారోగ్యాలతో జీవించాలని భగవంతుని ప్రార్థిస్తున్నట్లు తెల్పారు. ఈ జన్మదిన వేడుకలలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఎంఓ ఇస్తియాక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మునుగోడుకు బయలు దేరిన భువనగిరి కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు



భువనగిరి, మేజర్ న్యూస్ : శనివారం రోజున మునుగోడులో జరుగు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల సమావేశానికి భువనగిరి నుండి కాంగ్రెస్ నాయకులు మరియు కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో బయలు దేరినారు.

భువనగిరి ఖిల్లాపైకి ఉచితంగా ప్రవేశం కల్పించాలి

- కాచరాజు జయప్రకాశ్ రావు



భువనగిరి, మేజర్ న్యూస్ : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కేంద్రంలోని భువనగిరి ఖిల్లాపైకి కూడ ఎచిత ప్రవేశం కల్పించాలని సామాజిక వేత్త కాచరాజు జయప్రకాశ్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాటలాడుతు ఆజాది కా అమ్మత్ మహోత్సవం సందర్భంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం గోల్కొండ కోట, చార్మినార్ మొదలగు ప్రదేశాలకు 8 రోజులు ఉచిత ప్రవేశాలు కల్పించిన సందర్భంగా భువనగిరి ఖిల్లాకు కూడ ఉచిత ప్రవేశం కల్పించాలని కోరారు.

పెంచిన ధరలకు నిరసనగా భువనగిరి జిల్లా కేంద్రంలో నిరసన

- ప్రమోద్ కుమార్

భువనగిరి, మేజర్ న్యూస్ : ఏబిసీ పిలుపు మేరకు పెంచిన ధరలకు నిరసనగా భువనగిరి పట్టణంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో నిరసనలు, ధర్నా కార్యక్రమమును నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపాల్ కాంగ్రెస్ ఛోర్ లీడర్ ప్రమోద్ కుమార్ మరియు మాజీ మున్సిపాల్ చైర్మన్ బర్రె జహంగీర్ మాటలాడుతు కేంద్ర ప్రభుత్వం పెట్రోల్, డీజిల్, గ్యాస్ మరియు జిప్సమ్లను పెంచి, పేద మధ్యతరగతి ప్రజల పై భారాలను మోపి, కార్పొరేట్ శక్తులకు ఊడిగం చేస్తున్నారని తెల్పారు. గత ఏడు సంవత్సరాల నుండి నిరుద్యోగులతో ఉద్యోగాలు ఇవ్వకుండా చోడ్యం చూస్తున్నారని తెల్పారు. ప్రపంచ దేశాలలోనే అగ్రగామిగా ఉన్న భారత దేశంను అధోగతి పాలు చేసారని తెల్పారు. ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను తెగ నమ్ముతున్నారని తెల్పారు. ఈ ప్రభుత్వాలను గద్దె దింపే వరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలకు అండగా ఉంటుందని తెల్పారు. ఈ కార్యక్రమములో కౌన్సిలర్స్ పడిగెల రేణుక ప్రదీప్, ఈరపాక నర్సింహ, నలాపుడ్డి, కోల్ల దుర్గా భవాని గంగాధర్, దర్గాయ హరిప్రసాద్, మంగ ప్రవీణ్, మజీర్, బబ్లు, కొల్లూరు రాజు, అందె నరేష్, దర్గాయ దేవేందర్, చిన్న కపీర్, హరిరాజు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే పై విమర్శలు తగదు



వలిగొండ, మేజర్ న్యూస్ : వలిగొండ నుండి తొర్రూరు వరకు గల రోడ్డును ఆర్ అండ్ బి అధికారుల నుండి నేషనల్ హైవే వారు తీసుకోవడం దీని అభివృద్ధికి 549 కోట్లు కేటాయించగా అత్యవసర మరమ్మత్తుల కింద కోటి 13 లక్షలతో ప్యావ్ వర్క్ జరుగుతుందని ఈ విషయాల్లోనే తెలుసుకోకుండా ఎమ్మెల్యే పైన అక్కస్తుతోనే వాట్యాన్ వేదికగా కొద్దిమంది అసత్య ఆరోపణలు చేస్తూ ప్రెజ్ల శేఖర్ రెడ్డిని

విమర్శించడమే ధ్యేయంగా పెట్టుకున్నారని అలాంటివారు పూర్తిగా విషయం తెలుసుకొని మాట్లాడాలని టిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు తుమ్మల వెంకట్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో ఒక ప్రకటన విడుదల చేస్తూ కనీస అవగాహన లేక విమర్శలు చేయడం తగదని అలాంటి వారికి తగిన బుద్ధి చెబుతామని ఆయన అన్నారు.

కెవిపిఎస్ 3వ రాష్ట్ర

మహాసభల కరపత్రం ఆవిష్కరణ



నాగార్జునసాగర్, మేజర్ న్యూస్ : దళితుల సమస్యల పరిష్కారం సమగ్రాభివృద్ధి లక్ష్యంగా కెవిపిఎస్ రాష్ట్ర 3వ మహాసభలు ఆగస్టు 7 నుండి సంగారెడ్డి లో నిర్వహిస్తున్నట్లు కెవిపిఎస్ జిల్లా నాయకులు దొంతాల నాగార్జున అన్నారు కెవిపిఎస్ తెలంగాణ రాష్ట్ర 3వ మహాసభల గోడవత్తికలను వాల్ పోస్టర్ కెవిపిఎస్ నాయకులతో కలిసి నాగార్జునసాగర్ లో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఆగస్టు 7న సంగారెడ్డిలో నీలిదండు కవాతు" ప్రదర్శన - బహిరంగసభ జరుగుతుందని తెలిపారు. ముఖ్యఅతిథిగా కేరళ రాష్ట్ర దేవదాయ శాఖ మంత్రివర్గులు దళిత శోషణ్ ముక్తి మంచ్ జాతీయ అధ్యక్షులు కె రాధాకృష్ణన్ హాజరవుతున్నట్లు తెలిపారు. రాష్ట్రంలో కులదురహంకార హత్యలు సాంఘిక బహిష్కరణలు దాడులు దౌర్జన్యాల పెరిగాయన్నారు. దేశంలో అనుసరిస్తున్న మనుషుల విధానాలు రాజ్యాంగం రిజర్వేషన్ల రద్దుకు కుట్రలు చేస్తుందన్నారు. కేంద్ర రాష్ట్ర విధానాలు దళితులకు ఉపాధిని లేకుండా చేస్తుందన్నారు. ఈ విధానాలపై రాష్ట్ర వ్యాపిత కార్యచరణ రూపొందిస్తామన్నారు. ఆగస్టు 8న ఉదయం 10 గంటలకు ప్రతినిధుల ప్రారంభ సభ ను ప్రముఖ సామాజికవేత్త అంబేద్కర్ వాడీ జే బి రాజు ప్రారంభిస్తారని డి ఎస్ ఎం ఎం జాతీయ కార్యదర్శి లిబి వి రాఘవులు అతిధిగా హాజరవుతారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేవీపీసీ నాగార్జున సాగర్ పట్టణ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మురగన్ కృష్ణ, చుక్క రమేష్, పల్లవోలా ఏడుకొండల, కట్ట శ్రీవారి, జాన్సన్, సుమన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జానిమియా పార్థివదేహానికి

నివాళులర్పించిన నాయకులు



తుంగతుర్తి, మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని వెలు గువల్లి గ్రామానికి చెందిన టిఆర్ఎస్ గ్రామ కార్య దర్శి, పాల సొసైటీ చైర్మన్ ఎస్.కె.యాకూబ్ తండ్రి ఎస్.కె.జానిమియా మరణించడంతో వారి పార్థివ దేహానికి మండల టిఆర్ ఎస్ నాయకులు

పూల మాల వేసి నివాళులర్పించినారు. డి సి సి బి డైరెక్టర్, తుంగతుర్తి సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ గుడిపాటి సైదులు, మండల టిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు తాటికొండ సీతయ్య, జిల్లా నాయకులు గుండగాని రాములు గౌడ్, మండల ఉపాధ్యక్షుడు దీప్తా నాయక్, వెలుగువల్లి గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు మల్లేపక రాములు, ఉప సర్పంచ్ మేదాల పరమేష్, గాజుల యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భారత సైనికులకు పోస్టు ద్వారా రాఖీలను అందజేస్తున్న జన సైనికులు



చౌటుప్పల్, మేజర్ న్యూస్ : రాఖీ పౌరమి పురస్కరించుకొని చౌటుప్పల్ జనసేన పార్టీ మున్సిపల్, మండల కమిటీల ఆధ్వర్యంలో చౌటుప్పల్ పురపాలక పరిధిలోని సక్సెస్ హై స్కూల్ విద్యార్థిని లతో దేశ జవానులకు చౌటుప్పల్ తపాలా కార్యాలయం (పోస్ట్ ఆఫీసు) ద్వారా రాఖీలు పంపించే కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ బలి చక్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ, దేశ సరిహద్దు ప్రాంతాల్లో మనందరి రక్షణ కొరకై ఒకచేతిలో త్రివర్ణ పతాకం మరో చేత్తో 10 కేజీల తుపాకి చేతబాని, ప్రాణాలను సైతం లెక్కజేయకుండా, దేశం కోసం చావు ఎదురొస్తే గర్వంగా మేము సిద్ధం అంటూ నిలబడే సైనికుడి కై రాఖీలు పంపిణీ కార్యక్రమం మా పాఠశాలలో నిర్వహించినందుకు జనసేన పార్టీ నాయకులకు ఈ సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరస్పాండెంట్ చిట్టిప్రోలు వెంకటేశం, జనసేన పార్టీ మండల అధ్యక్షులు ఘర్నే శివారెడ్డి, మున్సిపల్ అధ్యక్షులు తొర్ముసురి లింగస్వామి, ఉపాధ్యక్షులు పెద్దగోని లింగస్వామి, మండల కార్యదర్శి రావుల మల్లేశ్, నాయకులు కల్లెట్ల రాజు, మధు, బ్రాహ్మణ చారి, బొమ్మకంటి నరేష్, సుల్తాన్ రాజు, పాఠశాలలోని విద్యార్థిని పాల్గొన్నారు.

శ్రీ ఆందోల్ మైసమ్మ దేవస్థానంలో పూజలు నిర్వహించిన పిసిసి అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి



చౌటుప్పల్, మేజర్ న్యూస్ : చౌటుప్పల్ మండలం దండు మల్కాపురం గ్రామ శివారులోని శ్రీ శ్రీ శ్రీ ఆందోల్ మైసమ్మ దేవస్థానంలో పిసిసి అధ్యక్షులు ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని పీసీసీ అధ్యక్షుడికి ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. అనంతరం మునుగోడు లో జరిగే కాంగ్రెస్ పార్టీ విస్తృత సమావేశానికి బయలుదేరి వెళ్లారు. ఆయనతోపాటు యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కుంభం అనిల్ కుమార్ ఉన్నారు.

మద్యం తాగి వాహనాలు నడపవద్దు

సూర్యపేట టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : మద్యం సేవించి వాహనాలు నడపవద్దని సూర్యపేట ట్రాఫిక్ ఎస్సై నరేష్ అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలో జిల్లా ఎస్పీ ఆదేశాల మేరకు డ్రంక్ అండ్ డ్రైవర్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మద్యం తాగి వాహనాలు నడుపుతూ 11 మంది పట్టుబడినట్లు తెలిపారు. వారిని కోర్టుకు హాజరు పర్చగా ఇద్దరు వ్యక్తులకు ఒక రోజు జైలు శిక్ష, జిమానా, మరో 9 మందికి జరిమానా విధించినట్లు తెలిపారు. తల్లిదండ్రులు పిల్లలకు వాహనాలు ఇవ్వవద్దని తెలిపారు.

చౌటుప్పల్ పట్టణంలో జాతీయ రహదారి ఇరుపక్కల సర్వీస్ రోడ్లను పూర్తి చేయాలి ఎండి జహంగీర్



చౌటుప్పల్, మేజర్ న్యూస్ : ప్రజా సమస్యలను దృష్టిలో పెట్టుకొని చౌటుప్పల్ పట్టణంలో జాతీయ రహదారి ఇరుపక్కల సర్వీస్ రోడ్లను పూర్తి చేయాలని యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సిపిఎం పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎండి జహంగీర్ అన్నారు. శుక్రవారం సిపిఎం చౌటుప్పల్ మున్సిపల్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో చౌటుప్పల్ పట్టణ కేంద్రంలో అసంపూర్తిగా ఉన్న సర్వీస్ రోడ్లను వెంటనే పూర్తి చేయాలని చౌటుప్పల్ మండలం పంతంగి గ్రామ శివారులో ఉన్న టోల్లేజ్ వద్ద జిఎంఆర్ కార్యాలయం ముందు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సిపిఎం పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎండి జహంగీర్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ జిఎంఆర్ సంస్థ 2012వ సంవత్సరంలో ఏర్పడ్డ నుండి చౌటుప్పల్ పట్టణంలో సర్వీస్ రోడ్లను పూర్తి చేయకుండా టోల్లేజ్ వసూలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ముఖ్యంగా సర్వీస్ రోడ్లు వాటి వెంట డ్రైనేజీ వ్యవస్థ పూర్తి కాకపోవడంతో 2020 వ సంవత్సరం నుండి చౌటుప్పల్ పెద్ద చెరువు నీళ్లు బయటికి వెళ్ళక దుకాణ సముదాయంలో నీరు నిలిచి వ్యాపారస్తులు చాలా నష్టపోతుండడమే కాకుండా అనేక రకాలాగా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు. ముఖ్యంగా పాదచారులు కూడా సర్వీస్ రోడ్లు వెంట నడవడానికి అవస్థ పడుతున్నారని మండిపడ్డారు. ఇదంతా చూస్తూ జిఎంఆర్ సంస్థ నిమ్మకు నీరంతుకుండా వ్యవహరిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే జిఎంఆర్ సంస్థ సర్వీసు రోడ్లతో పాటు ప్రధాన కూడలిలో వై జంక్షన్ లు ఏర్పాటు చేయాలని ఈ సందర్భంగా డిమాండ్ చేశారు. లేనియెడల పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమం చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు బూరుగు కృష్ణారెడ్డి, ఎండి పాషా, మున్సిపల్ సిపిఎం పార్టీ కార్యదర్శి బండారు నరసింహ, చౌటుప్పల్ వైస్ చైర్మన్ బత్తుల శ్రీశైలం గౌడ్, నాయకులు దండ అరుణ్ కుమార్, రాగిని కృష్ణయ్య, ఉప్పాగల రమేష్, ఆకుల ధర్మయ్య, బత్తుల విష్వస్, గోశిక కరుణాకర్, ఎర్ర ఉషయ్య, గంజి రామచంద్రం, చింతకింది పాండు, బాతరాజు దశరథ ,మొదుగాల రాములు, సప్పిడి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బోయ యారయ్య, గంట శంకర్ రెడ్డి ,భావండ్లపల్లి స్వామి, నల్ల రమేష్, డాకోజి శ్రీనివాస్, బొమ్మకంటి కృష్ణ, అండాలు, లక్ష్మమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చల్లారావు కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే

హుజూర్ నగర్ టౌన్ మేజర్ న్యూస్ : పట్టణ కేంద్రంలోని 8వ వారుండ గోవిందపురం గ్రామానికి చెందిన చుట్టగుళ్ళు చల్లారావు గల నెలలో రోడ్డు ప్రమాదంలో చనిపోయారు. శుక్రవారం వారి నివాసానికి వెళ్ళి వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి చల్లారావు చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు.



భక్తిశ్రద్ధలతో వరలక్ష్మీ వ్రతం



కోదాడ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : ఎంపీపీ చింతా కవితారెడ్డి భక్తిశ్రద్ధలతో వరలక్ష్మీ వ్రతం ఆచరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ అందరూ సుఖ సంతోషాలతో సుఖిష్టంగా ఉండాలని అమ్మవారిని కోరుకున్నట్లు వివరించారు.

కోదాడ : మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ వనపర్తి శిరీష



లక్ష్మీనారాయణ మాట్లాడుతూ పట్టణ ప్రజలకు వరలక్ష్మీ వ్రతం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రజలంతా సంతోషాలతో, ఆస్థైశ్వరాలతో, ఆయురారోగ్యాలతో జీవించాలని కోరుకుంటున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

సూర్యాపేట టౌన్ : జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీ సంతోషిమాత దేవాలయంలో రెండవ



శ్రావణ శుక్రవారంను పురస్కరించుకొని అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం దేవాలయ ప్రధాన అర్చకులు ఇరువంటి శివరామకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో అమ్మవారికి ప్రత్యేక అభిషేకం చేశారు. భక్తులు నమస్కరించిన పట్టు వస్త్రాలు అమ్మవారిని అలంకరించి వరలక్ష్మీ వ్రతం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ అధ్యక్షులు నూకా వెంకటేశ్వర్లు, ప్రధాన కార్యదర్శి బ్రహ్మాంధ్రపల్లి మురళీధర్, పాలవరపు రాంమూర్తి, విద్యాసాగర్ రావు, వంశీ, వీరభద్రశర్మ, నామణి, గాయత్రి, దేవాలయ మేనేజర్ బచ్చు పురుషోత్తం, మమత, గుండా సువర్ణ పాల్గొన్నారు.

చిట్యాల : చిట్యాలలో కనకదుర్గమ్మ వారి ఆలయంలో శ్రావణ మాసం



పురస్కరించుకొని శుక్రవారం దౌత్యాదు వాసుదేవశర్మ ఆధ్వర్యంలో సామూహిక వరలక్ష్మీ వ్రతాలు జరిగాయి. మహిలలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని వ్రతాలు,

కుంకుమార్చన చేసారు. జిల్లా దేవదాయ ధర్మదాయ శాఖ ఏకా రాజయ్య పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ అధికారి అంబటి నాగిరెడ్డి, సీతా సత్యనారాయణ, గంజి వెంకటేశం, బుద్ధ విమల కృష్ణమూర్తి, పోకల అచ్చాలు, సాయిరెడ్డి ప్రతాపరెడ్డి, జిట్ట శేఖర్ పాల్గొన్నారు.

అమ్మవారికి అభిషేకం పాత్ర విరాళం..

కనకదుర్గ అమ్మవారికి అభిషేకం చేయడానికి అభిషేక పాత్ర, పీటను ఆర్యవైశ్య సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు వనమా వెంకటేశ్వర్లు ఆయన బార్య పద్మావతి స్మారకార్థం ఆలయ ఈవో నాగిరెడ్డి, సీల సత్యనారాయణ, బుద్ధ విమల కృష్ణమూర్తి, గంజివెంకన్న, పోకల అచ్చాలు, ప్రతాపరెడ్డిలకు అందజేశారు.

చౌటుప్పల్ : శుభశక్తి నామ సంవత్సర శ్రావణ మాస 2వ శుక్రవారం సంద



ర్భంగా చౌటుప్పల్ పురపాలక పరిధిలోని స్థానిక శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి దేవాలయంలో సామూహిక వరలక్ష్మీ వ్రతం ఉదయం 9 గంటల 30 నిమిషాలకు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని వరలక్ష్మీ వ్రతం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి దేవస్థానం అధ్యక్షులు దేవరపల్లి గోవర్ధన్ రెడ్డి, దేవస్థాన ధర్మకర్త ఉప్పల కుసుమ, దేవాలయం ధర్మకర్తల మండలి సభ్యులు మునుకుంట్ల సత్యనారాయణ గౌడ్, జక్కర్తి శేఖర్, పన్నం గంగ రాములు, ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త మంచి కంటి భాస్కర్, డా. సురేందర్ రెడ్డి, కోనన్ రామిరెడ్డి, దేవాలయం ప్రధాన అర్చకులు పెద్ది సుధాకర్



శర్మ, మరియు పెద్ద సంఖ్యలో మహిళా భక్తులు పాల్గొన్నారు.

మునుగోడు : కనకదుర్గ ఆలయంలో వరలక్ష్మీ వ్రతం జరిగింది.

వైభవంగా జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ఉజ్వల రూరల్ డెవలప్మెంట్ సొసైటీ అధ్యక్షుడు బొడ్డు నాగరాజుగౌడ్ పూజలు చేసారు. వ్రతంలో ఎంపిటిసి బొడ్డు శ్రావణి నాగ రాజు గౌడ్, మునగాల యాడ, నాగశేఖర్,



వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు. **నల్లగొండ టౌన్ :** శ్రావణ శుక్రవారం వరలక్ష్మీ వ్రతం సందర్భంగా నల్లగొండ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి సతీమణి కంచర్ల రమాదేవి సత్యసాయి సేవా సమితి రాఘవేంద్రకాలని వారు సత్యసాయి మందిరంలో నిర్వహించిన వ్రతంలో పాల్గొని లక్ష్మీదేవికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మామిడి పద్మ, కొండ స్వరూప, కంచర్ల విజయరెడ్డి, మల్లికాంబ, ముశంశోభ, గుడిపాటిజయశ్రీ, కంబంపాటి చంద్రిక, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దళిత బంధు ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే సునిత

తుర్పుపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : దళిత బంధుతో దళితుల జీవితాల్లో వెలుగులు నిండాయని ఆలేరు ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునిత అన్నారు. శుక్రవారం వాసాలమర్రిలో దళిత బంధు



పథకం ప్రారంభించిన సందర్భంగా దళిత వాడలో కేక్ కట్ చేసి సంబరాలు చేసారు. దళిత బంధు సమీక్ష నిర్వహించి అనంతరం వీధులలో తిరిగి అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళి అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సామూహిక వేత్త మల్లేపల్లిలక్ష్మయ్య, ఎంపీపీ బుక్కా సుశీల రవీందర్ నాయక్, పోగుల ఆంజనేయులు, పలువుల నవీన్ కుమార్, సింగిరెడ్డి నర్సింహారెడ్డి, శ్యాంసుందర్, శ్రవణ్ కుమార్, నరేందర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.



కేసీఆర్ ను కలిసిన చాడ

నల్లగొండ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : టీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి చాడ కిషన్ రెడ్డి జన్మదినం సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ను హైదరాబాద్ లో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం కిషన్ రెడ్డికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపి బోకే అందజేశారు.

కూసుకుంట్ల పది వేలు సాయం



మునుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని పులిపలుపుల గ్రామానికి చెందిన సర్పంచేపందుల మారయ్య తమ్ముడు టీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు పండుల కుమార్ మృతి చెందిన విషయం తెలిసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి 10 వేలు తన కాంగ్రెస్ నాయకులకు పంపారు. వారు మృతుని కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం.డి. రిషిక్, కమ్మంపార్టీ సైదులు, పండుల మారయ్య పాల్గొన్నారు.

ధిల్లీకి తరలి వెళ్లిన నాయకులు



జెండా ఊపి ప్రాయాణం ప్రారంభిస్తున్న జాజుల

సూర్యాపేట టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో రేపు ధిల్లీలో నిర్వహించే మహాసభకు తెలంగాణ బీసీ విద్యార్థి సంఘం జిల్లా ఇన్ చార్జ్ నిద్ర సంపత్ నాయుడు ఆధ్వర్యంలో నాయకులు తరలి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా సంపత్ నాయుడు మాట్లాడుతూ జనాభా దామాషా ప్రకారం బీసీలకు దక్కాల్సిన రిజర్వేషన్లు, హక్కులను సాధించుకునేందుకు సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో పలు నిరసన కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఢిల్లీ వెళ్తున్న నాయకులకు కాచీగూడ రైల్వేస్టేషన్ లో జాతీయ అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ గౌడ్ జెండా ఊపి ఢిల్లీ ప్రాయాణాన్ని ప్రారంభించారు. ఢిల్లీకి తరలి వెళ్లిన వారిలో నితిన్ నాయుడు, నరేష్, సురేష్ యాదవ్, కోటి, సంధిష్, మధు గౌడ్, సతీష్, రమేష్ తదితరులు ఉన్నారు.

ఆ కాల్పులు జరిపింది ఎవరు

అన్ని కోనాళ్ల తీవ్రంగా గాలిస్తున్న పోలీస్ శాఖ ఎస్ఐ, సీబిలతో ప్రదేశాన్ని పరిశీలించిన క్లూస్టీం వాటర్ బాటిల్స్ సరఫరా చేసే వ్యక్తిపై దాడి కాల్పులతో వెన్నుముక, కుడి చేతిపై గాయాలు



మునుగోడు, మేజర్ న్యూస్: గురువారం రాత్రి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించిన మూడు రౌండ్ల కాల్పుల సంఘటనపై శుక్రవారం మధ్యాహ్నం ఆ ప్రదేశాన్ని జిల్లా క్లూస్టీమ్ అధికారులు స్థానిక ఎస్ఐ, సీబిల పరిశీలించారు. వివరాలిలా మునుగోడు మండలం సింగారం గ్రామ శివారులో రాత్రి 9 గంటలకు నార్మల్ పల్లి మండలం బ్రాహ్మణవెల్లెల గ్రామానికి చెందిన నిమ్మల స్వామి కొన్నేళ్ల పాటు ట్రాక్టర్ నడుపుకుని ఈ మధ్య ఏప్రిల్ లో వాటర్ బాటిల్ కంపెనీ డీలర్ షిప్ తీసుకుని మునుగోడు, చందూరు మండలాలకు సరఫరా చేస్తున్నారు. మునుగోడులోని లక్ష్మీదేవిగూడెంలో ఉన్న గోదాముకు తన ఉంటున్న బ్రాహ్మణవెల్లెలకు రాకపోకలు సాగిస్తున్నారు. రోజువారీగా గురువారం రాత్రి ఆయన బైక్ పై స్వగ్రామానికి వెళుతుండగా సింగారం గ్రామ శివారులో మరో బైక్ పై వచ్చిన దుండగులు పిస్టల్ తో రెండు, కుడి చేతికి ఒక బుల్లెట్ తగిలి కింద పడ్డారు. ఆ చప్పుడుకు సమీప ఇళ్లవారు చూసి కుటుంబ సభ్యులు, పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. వెంటనే కుటుంబ సభ్యులు చేరుకుని స్వామిని నార్మల్ పల్లి కామినేని ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఈ విషయంపై స్వామిని మందలించగా చిట్టాలకు చెందిన రేడియం స్పెక్టర్ వేసే వ్యక్తి లేదా మునుగోడుకు చెందిన రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు తనపై కక్ష కట్టి కాల్పులు జరిపి ఉంటారని అనుమానం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ విషయంపై పోలీసు శాఖ స్థానిక ఎస్ఐ దేవిరెడ్డి సతీష్ రెడ్డి, సీబి వై. అశోక్ రెడ్డిలు క్లూస్టీమ్ తో ప్రదేశం మీదకు వచ్చి ఆదారాలు సేకరించి తీవ్రంగా గాలిస్తు ఆ కాల్పులు జరిపింది ఎవరని అన్ని కోనాళ్ల తీవ్రంగా గాలిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగారం గ్రామ కార్యదర్శి వేణు, ఊకోండి గ్రామ కార్యదర్శి జానకిరాములు, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వీఆర్ఎలకు భద్రత కల్పించాలి

ములుగు కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే సీతక్క



మునుగోడు, మేజర్ న్యూస్: శుక్రవారం చందూరు సమావేశానికి వెళుతున్న ములుగు ఎమ్మెల్యే సీతక్క వీఆర్ఎల సమైక్య మద్దతు తెలిపారు. సీఎం మాట ప్రకారం వీఆర్ఎల పేస్వేలు పెంచడంతో పాటు అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పటిల్ రమేష్ రెడ్డి, పోలగాని విజయలక్ష్మి సైదులుగౌడ్, పోలగోని సత్యం, మేకల ప్రదీప్ రెడ్డి, చింతమల్ల మల్లయ్య, పోగుల లింగస్వామి, ఒగ్గు యాదయ్య, గురిజ సరసింహ పాల్గొన్నారు.

స్టడీ మెటిరియల్ అందజేత

మోత్యూర్, మేజర్ న్యూస్: మోత్యూర్ మండలంలోని దత్తప్పగూడెం గ్రామంలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగ పోలీ పరీక్షల కోసం సిద్ధమవుతున్న యువకులకు కడియం సోమక్క మెమోరియల్ చారిటబుల్ ట్రస్టు ఆధ్వర్యంలో గ్రూప్ 2,4, ఎస్ఐ, కానిస్టేబుల్ పోలీ పరీక్షలకు సంబంధించి స్టడీ మెటిరియల్, బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు తుంగతుర్తి నియోజక వర్గ ఇన్ చార్జ్ కడియం రామచంద్రయ్య ఆదేశానుసారం శుక్రవారం అందజేసారు. వంగూరి నరేష్, సంపంగిరాజులకు అందజేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుంటి సతీష్ కుమార్, నాయిని ఉపేందర్, అమిర్ హామ్, వెంకన్న పాల్గొన్నారు.

మునుగోడు టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా నారబోయిన రవి

మంత్రి జగదీష్ రెడ్డికి అత్యంత సన్నిహితుడుగా ఉన్న నారబోయిన రవి

అధిష్టానం ఆదేశిస్తే పోటీకి సిద్ధం కచ్చితంగా గెలిచి తీరుతానంటున్న నారబోయిన రవి

చౌటుప్పల్, మేజర్ న్యూస్ : మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీతో పాటు తన ఎమ్మెల్యే పదవికి కూడా రాజీనామా చేస్తున్నట్లు సంచలన ప్రకటన చేయడంతో మునుగోడు నియోజకవర్గంలో రోజురోజుకు రాజకీయ వాతావరణం వేడెక్కుతోంది. ముఖ్యంగా మునుగోడులో బై ఎలక్షన్ రావడం ఖాయమని తేలిపోవడంతో. ఎట్టకేలకు సిట్టింగ్ సీటును ఉప ఎన్నికల్లో కైవసం చేసుకోని. వచ్చే తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం చేపట్టబోతుందని సాంకేతికాలు పంపాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ చూస్తుండగా, ప్రతిపాది ఓడిపోయినా కూడా ఈసారి కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి చేరికతో మునుగోడు నియోజకవర్గంలో బిజెపి జెండా ఎగరేసి రాబోయే తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అధికారం చేపట్టేది భాజపానే అని సంతోషాలు పంపాలని చూస్తున్న బిజెపి నాయకత్వం చూస్తుండగా ముఖ్యంగా అధికారంలో ఉన్న టీఆర్ఎస్ పార్టీ మునుగోడు నియోజకవర్గం ఉప ఎన్నికల్లో కచ్చితంగా గెలిచితే రాబోయే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మరల అధికారం చేజిక్కించుకోవడానికి పైనల్ కు ముందు సెమీ ఫైనల్ ల ఈ ఉప ఎన్నికలో గెలిచి సత్తా చాటాలని చూస్తున్న టీఆర్ఎస్. ఇలా ఎవరికి వారు గెలిస్తే రాబోయే తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఆ పార్టీ అధికారం చేపడుతుందని ఆశతో మునుగోడు ఉప ఎన్నిక హాట్ టాపిక్ గా మారింది. ఇందులో భాగంగా అధికార టీఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి అనేకమంది ఆశావాదులు బరిలో నిలబడాలని వేచి చూస్తుండడంతో. ఎవరికి ఇస్తే విజయం సాధించి తీరుతామని ఆలోచనలో టీఆర్ఎస్ పార్టీ తన కనరత్నలను మొదలుపెట్టింది. ముఖ్యంగా మునుగోడు నియోజకవర్గంలో బీసీ ఓటర్లు ఎక్కువ శాతం ఉండడంతో ఈసారి అధికార పార్టీ టీఆర్ఎస్ నుండి బీసీ కి స్థానం ఇస్తే బాగుంటుందని కచ్చితంగా గెలుపొందు తామని పార్టీ శ్రేణులు చెబుతుండడంతో. కెనెఆర్ కూడా బీసీల నుండి ఒక నాయకుడిని నిలబెడితే ఎలా ఉంటుందని ఆలోచిస్తున్నారని పార్టీ శ్రేణులు చెబుతున్నారు. ముఖ్యంగా బీసీల నుండి చూస్తే నారబోయిన రవి ముందు వరుసలో కనబడుతుండడం విశేషం. ఈ మధ్యకాలంలో నారబోయిన రవి మునుగోడు నియోజకవర్గంలో ప్రతి గ్రామాన్ని సందర్శిస్తూ ప్రజల కష్టసుఖాల్లో పాలు పంచుకుంటున్నారు. పార్టీ అభివృద్ధికై నిరంతరం కృషి చేస్తున్నారు. నియోజకవర్గంలో బడుగు బలహీన వర్గాల ప్రజలకు ఎలాంటి ఆపద



వచ్చినా తక్షణమే ఆదుకుంటూ ప్రజల మన్ననలు పొందుతున్నారు. ముఖ్యంగా మంత్రి జగదీష్ రెడ్డితో అతనికి ఉన్న సాన్నిహిత్యం నారబోయిన రవికి కలిసొస్తుందని పార్టీ శ్రేణులు చెబుతున్నారు. అలా మంత్రి ప్రోద్బలంతో టీఆర్ఎస్ పార్టీ చేస్తున్న పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటూ పార్టీ చేస్తున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రజల్లోకి విస్తృతంగా తీసుకుపోతుండడంతో నియోజక వర్గంలోని పార్టీ శ్రేణులు బిసి యువ నాయకుడైన నారబోయిన రవికి ఖచ్చితంగా మునుగోడు సీటు అధిష్టానం ఇచ్చినట్లయితే గెలుపు తథ్యమని ఆశా భావం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. నారబోయిన రవికి ఒకపక్క ప్రజలల్లో గుర్తింపుతో పాటు మరోపక్క ఆర్థికంగా బలంగా ఉండడంతో మునుగోడు నియోజకవర్గ టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా నిలబడితే గెలిచే అవకాశాలు నిండుగా ఉంటాయని పార్టీ శ్రేణులు చెప్పకనే చెబుతున్నారు. ఇదిలా ఉండగా శుక్రవారం నారబోయిన రవికి అధిష్టానం నుండి పిలుపు రావడం చూస్తుంటే. కచ్చితంగా నారబోయిన రవికి అవకాశం వచ్చే అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉన్నాయని నియోజకవర్గ పలువురు టీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు చెబుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా సూర్య దినపత్రిక నారబోయిన రవిని పలకరిస్తే స్థానిక మునుగోడు వాస్తవ్యుడు గా బీసీ వర్గానికి చెందిన ముదిరాజు కులానికి చెందిన వాడినని గతంలో రెండు పర్యాయాలు టీపీసీసీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధిగా కూడా పనిచేసిన అనుభవం ఉందని. గత సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ నుండి టీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరి తన భార్య నారబోయిన స్వరూపరాణిని జెప్పిటీసీగా అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకున్నా నన్నారు. ప్రస్తుతం ఆమె జిల్లా సాంఘిక సంక్షేమ స్థాయి సంఘానికి చైర్మన్ గా కొనసాగు తున్నారు. గత ఇరవై సంవత్సరాల నుండి బెంగుళూరులో బిల్డింగ్ పనిచేస్తూ, పది సంవత్సరాల నుండి ప్రజా సేవలో కొనసాగుతున్నారని. ఆర్థికంగా బలంగా ఉండటమే కాక నాకు ప్రజల అభిమానం ఉందని. వారికి సేవ చేసుకునేందుకే తాను రాజకీయాల్లోకి వచ్చినట్లు తెలిపారు. మునుగోడు నియోజకవర్గంలో బీసీలంతా తనకు అండగా ఉన్నారని. అధిష్టానం ఆదేశిస్తే పోటీ చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని అన్నారు. ప్రజల సమస్యలను తన సమస్యగా భావించి వారి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానన్నారు. ప్రజల మధ్యనే ఉంటూ ప్రజాసేవ చేయాలనుకుంటున్నారని.

చందూరు సభకు తరలిన కాంగ్రెస్ శ్రేణులు



మునుగోడు, మేజర్ న్యూస్: చందూరులో జరుగుతున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు రేపంతోరెడ్డి సభకు మునుగోడు నియోజక వర్గం నుంచి పెద్ద సంఖ్యలో కాంగ్రెస్ శ్రేణులు తరలి వెళ్లారు. ర్యాలీని పటిల్ రమేష్ రెడ్డి, ములుగు ఎమ్మెల్యే సీతక్క ప్రారంభించారు. వారు కూడా తరలి వెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో చలమల్ల కృష్ణారెడ్డి, పోలగాని సైదులు, విజయలక్ష్మిగౌడ్, నన్నూరు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ముత్యాలమ్మ ఆలయానికి విరాళమిచ్చిన రవి

మునుగోడు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని కొంపల్లిలో ఎస్సీకాలనీలో నూతనంగా నిర్మించిన ముత్యాలమ్మ ఆలయానికి టీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు నారబోయిన రవి



10, 116 రూ. విరాళం అందజేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో అనంత వీణస్వామిగౌడ్, డిడిమెట్ల నర్సింహ, మల్లేష్, పిప్పయ్య, వెంకటయ్య, సురేష్ పాల్గొన్నారు.

ప్రధానాలయంలో ఉంజల్ సేవ ఉత్సవం



యోదగిరిగుట్ట, వేంజర్ న్యూస్: యాదాద్రి లక్ష్మి నర్సింహ స్వామి దేవ స్వామిలో నిత్యపూజలతో పాటు సంప్రదాయ పర్యాయ నిర్వహించారు. గర్భాలయంలో స్వయంబులకు ఆస్తానపరంగా పూజించిన తదుపరి సాయంత్రం వేల అండాల్ అమ్మవారి ప్రత్యేక అలంకరణతో తీర్చిదిద్ది ఉంజల్ సేవ ఉత్సవం చేపట్టారు. ముత్యాలపల్లికిపై అలంకృతమైన అమ్మవారిని ఆరాధిస్తూ పూజారులు హారతి నివేదించారు. ఆస్తాన విద్వాంసులు నన్నాయి రాగాలు డోలు వాయిద్యాలు అమ్మవారికి నివేదన సమర్పించారు. నూతన నిర్మాణం చేపట్టిన అద్దాల మండపంలో శుక్రవారం అమ్మవారి ఉంజల్ సేవ అర్చకులు నిర్వహించారు. శుక్రవారం స్వామి వారి ఆదాయం రూ. 12, 62,970 .

వేముల వీరేశం 5 వేల సాయం

చిట్టాల, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని చిన్న కాపర్తికి చెందిన మలిదశ తెలంగాణ ఉద్యమ నాయకులు గుండె బోయిన పర్వతాలు అనారోగ్యంతో కాళ్లు పని చేయడం లేదని తెలిసిన నకిరేకల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం వైద్యం కోసం 5 వేల సాయం చేసారు. గ్రామ కార్యకర్తలు తోడు వచ్చి నల్లగొండ ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్లమని వారికి చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాటన్ వెంకటేశం, ఆవుల రమేష్, ఆవుల సుందరు, బట్ల ఐటేష్, ఏదులపూరి కృష్ణ, దేశపాక రాజేష్ పాల్గొన్నారు.

సూర్య ఎఫెక్టుతో స్పందన కదిలిన వైద్య విధాన పరిషత్ కమిషనర్

అనుపత్రిని సందర్శించిన అజయ్ కుమార్, మాతృనాయక్ అందుబాటులోకి రానున్న మెరుగైన వైద్యసేవలు



ఎక్స్ ప్లై విభాగాలను పరిశీలిస్తున్న వైద్య విధాన పరిషత్ కమిషనర్ అజయ్ కుమార్, మాతృనాయక్



మర్రిగూడలో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని పరిశీలిస్తున్న వైద్య విధాన పరిషత్ కమిషనర్ అజయ్ కుమార్, మాతృనాయక్

మర్రిగూడ, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రంలో ఉన్న నూతన ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి ప్రారంభం గురించి కొంత కాలంగా సూర్య దినపత్రిక వరుస కథనాలు ప్రచురించింది. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి పారామర్శిత్వం ఎప్పుడు...? కలెక్టర్ కు వినతి పత్రం ఇచ్చిన ఫలితం శూన్యం అనే శీర్షికలతో శుక్రవారం సూర్య దినపత్రికలో ప్రచురించిన విషయం పాఠకులకు విదితమే. వరుస కథనాలు జిల్లా, రాష్ట్ర యంత్రాంగంతో పాటు రాష్ట్ర ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి వరకు కథనాలు వెళ్లాయి. శుక్రవారం రాష్ట్ర వైద్య విధాన పరిషత్ కమిషనర్ అజయ్ కుమార్ మర్రిగూడ మండల కేంద్రంలో ఉన్న ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి భవనాన్ని సందర్శించారు. హాస్పిటల్ ప్రారంభోత్సవానికి చర్యలు తీసుకోనున్నట్లు వైద్య విధాన పరిషత్ కమిషనర్ అజయ్ కుమార్ తెలిపారు. అనంతరం డీసీహెచ్ ఎస్. మాతృనాయక్ నూతన హాస్పిటల్ లో సిబ్బందితో మీటింగ్ నిర్వహించారు. అనంతరం ఆయన విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఆసుపత్రి ప్రారంభానికి అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయని డాక్టర్ల సర్దుబాటు జరుగుతుందని తెలిపారు. దాదాపు పది రోజుల్లో హాస్పిటల్ ప్రారంభమవుతుందని ఆయన అన్నారు. నూతన హాస్పిటల్ ప్రారంభమైతే స్పెషల్ సర్వీసెస్ గైనకాలజీ, మెటర్నిటీ ఆర్థోపెడిక్, ఆప్టమాలజీ, జనరల్ మెడిసిన్, జనరల్ సర్జరీ, ఎక్స్ రే, కార్డియాలజీకి సంబంధించిన ఈసీజీ, అల్ట్రాసౌండ్, స్ట్రానింగ్, హెచ్ బీ టెస్టు, ల్యాబ్, టీబీ సర్వీసులు పేద ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటాయన్నారు. అనంతరం హాస్పిటల్ లో ఏర్పాటు చేస్తున్న ఎక్స్ రేమిషన్, వివిధ పరికరాలను ఆయన దగ్గరుండి గమనించారు. టెక్నిషియన్ కు మాతృనాయక్ సూచనలు జారీ చేసారు. దీనికోసం ప్రభుత్వం అత్యాధునిక పరికరాలను ఉపయోగిస్తుందని ఆయన తెలిపారు. మర్రిగూడ దావాఖానా డీఎంహెచ్ఎస్ నుంచి రాష్ట్ర వైద్య విధాన పరిషత్ అధీనంలోకి వెళ్లిపోయిందని ఆయన తెలిపారు. కమ్యూనిటీ హెల్తు సెంటర్ 30 పడకల నుంచి త్వరలో ఏరియా 100 పడకల ఆసుపత్రిగా మారుతుందని ఆయన అన్నారు. ఆక్సిజన్ తో కూడిన అంబులెన్స్ ఇక్కడ కేటాయిస్తారని తెలిపారు. ఆక్సిజన్ సిలిండర్లు 10 వరకు కేటాయిస్తే అవకాశం ఉందని మాతృనాయక్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ మెండు మోహన్ రెడ్డి, ఎంపీడివో రమేష్ దిన్ దయాల్, స్థానిక సర్పంచ్ నల్ల యాదయ్య, మెడికల్ అధికారులు డాక్టర్ దీపక్, రాజేష్ పాల్గొన్నారు.

యాదాద్రి ఆలయాన్ని సందర్శించిన టూరిజం మంత్రి రోజా

యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనర్సింహ స్వామి ఆలయాన్ని ఏపీ టూరిజం మంత్రి ఆర్.కె. రోజా సందర్శించారు. స్వాతి నక్షత్రం సందర్భంగా నిర్వహించిన శత ఘటాబిషేకంలో ఆమె పాల్గొన్నారు. అర్చకులు సంప్రదాయ స్వాగతం పలికి వేద అశీర్వాచనం చేసారు. ఆమె మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ ఆలయం నిర్మించడం ఆయన పూర్వజన సుకృతమన్నారు. ఆలయం అద్భుతంగా నిర్మించారన్నారు. గతంలో స్వామిని దర్శించిన అనంతరం తనకు మంత్రి పదవి లభించిందన్నారు.



యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనర్సింహ స్వామి ఆలయాన్ని ఏపీ టూరిజం మంత్రి ఆర్.కె. రోజా సందర్శించారు.

మునుగోడులో ఎగిరేది మూడు రంగుల జెండా

టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి స్వప్రయోజనాల కోసమే పార్టీని వీడారు చందూరు బహిరంగ సభలో రేవంత్ రెడ్డి

చందూరు, మేజర్ న్యూస్: జిల్లాలో మునుగోడు నియోజక వర్గం ఆనాడు నైజాం నవాబులను ఉరికిచ్చిన ఘనత మునుగోడు ప్రజలదని టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. నేడు కాంగ్రెస్ లో అధికారాలు, ఆస్తులు అనుభవించి కాంట్రాక్టర్ల కమిషన్ల కోసం బీజేపీలో చేరుతున్న నీచుడు కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. రాజగోపాల్ రెడ్డిని ప్రజలు తరిమికొట్టాలన్నారు. శుక్రవారం చందూరులో మునుగోడు నియోజక వర్గ స్ట్రాయి బహిరంగ సభలో టీపీసీసీ అధ్యక్షులు అనుముల రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడారు. నియోజక వర్గ బహిరంగ సభకు 48 గంటలు ముందు కాంగ్రెస్ పిలుపు నిస్తే వేల సంఖ్యలో జనాలు వచ్చారన్నారు. ఇది మునుగోడు విజయానికి శుభ సూచకమన్నారు. తెలంగాణ పేగుబందం సోనియా అని, ఈడీ కేసులో వారం నుంచి 8 నుంచి 12 గంటల పాటు వేదిస్తుంటే కేంద్రంలో మోడి, అమిత్ షా కాంగ్రెస్ అధినేత్రీ కరోనాతో ఇబ్బందులకు గురవుతున్న తరునులో పార్టీని అప్రతిష్టపాలు చేసేందుకు బీజేపీ ప్రభుత్వం పథకం ప్రకారమే కేసులో ఇరికించారని ఆవేదన వ్యక్తం చేసారు. కాంగ్రెస్ ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే పదవులు అనుభవించి నేడు మునుగోడు నియోజక వర్గంలో 91 వేల ఓటర్లను తాకట్టు పెట్టి బీజేపీలో చేరడం దురదృష్టకరమన్నారు. మునుగోడు నియోజక వర్గంలో ఉప ఎన్నికలు రావాలని కోరుకుంటే కాంగ్రెస్ కు రాజీనామ చేస్తే మళ్లీ కాంగ్రెస్ పార్టీ బీ పార్టీని గెలిపించే వాళ్లని కేవలం కాంట్రాక్టర్లు కమిషన్ల కోసమే గత ఏడాది నుంచి కేసీఆర్ ను ప్రదర్శించాలంటే బీజేపీకి సాధ్యమని సంతకాలు ఇస్తు కాంట్రాక్టు ఒప్పందం కుదిరిన తర్వాత వర్గ స్ట్రాయిలో కార్యకర్తలతో సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసి బీజేపీ తీర్థం పుచ్చుకునేందుకు రంగం సిద్ధం చేస్తున్న పరిస్థితులలో ప్రజలు యత్నిస్తున్నారని గుర్తు చేసారు. గత కొన్ని నెలల నుంచి కమ్యూనిస్టు అధికారం లేకున్నా ప్రజల పక్షాన పోరాటం చేసి ఆదరాభిమానాలు పొందిన ఘనత దక్కుతుందన్నారు. అయిదు పర్యాయాలు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన ఘనత పాల్వాయి గోపర్లనెరెడ్డికే దక్కిందన్నారు. ప్రధానంగా తాను 30 రోజుల్లో జైలులో ఉన్నానని రాజగోపాల్ రెడ్డి వంద రోజుల్లో జైలులో ఉన్న అమిత్ షా కింద ఎలా పని చేస్తానని ఎద్దేవా చేసారు. డబ్బు కోసం ఎంతటి దారుణానికి అయినా దిగజారుతానా అని హేలన చేసారు. దమ్ముంటే ఉప ఎన్నికల్లో



బీజేపీ పక్షాన పోటీ చేయాలని సవాలు విసిరారు. ఈ ఎన్నిక తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీకి నాంది పలకాలన్నారు. మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో త్వరలో పర్యటిస్తానన్నారు. ఈ సభకు నల్గొండ జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు బాద్యత వహించారు. సొంత ప్రయోజనాల కోసం పార్టీని వీడారని సీఎల్ పీ నేత బట్టి విక్రమార్క అన్నారు. రాజగోపాల్ రెడ్డి కాంట్రాక్టు కమిషన్ల కోసం పార్టీని తాకట్టు పెట్టి మోడి అమిత్ షా భజన చేస్తున్నారని వారికి ఈ ప్రాంత ప్రజలు బుద్ధి చెబుతారన్నారు. కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ కాంగ్రెస్ ను వీడితే జిల్లాలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు తగిన గునపాటం చెబుతారని హెచ్చరించారు. ఈ సభలో వైసీపీ సభ్యులు బుసరాజు, ఎంపీ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రి బలరాం నాయక్, కుందూరు జానారెడ్డి, రాంరెడ్డి దామోదర రెడ్డి, షర్మిలీ అలీ, మల్లు రవి, శాసన సభ్యులు సీతక్క, చిన్నారెడ్డి, అద్దికి దయాకర్, బాలునాయక్, పాల్వాయి స్రవంతి రెడ్డి, పల్లె రవికుమార్, పున్న కైలాష్, చల్లమల్ల కృష్ణారెడ్డి, దుబ్బాక నర్సింహారెడ్డి, శంకర్ నాయక్, అనిల్ రెడ్డి, చెవిటి వెంకన్నయ్య, ఎంపీపీ పల్లె కళ్యాణ్, ప్రజాప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు హాజరయ్యారు.

బిజెపిలో పలువురు చేరిక



వలిగోండ, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని ముద్దాపురంకు చెందిన టీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన కార్యకర్తలు మంద రాములు, మంద మత్స్యగిరి, మీనాల ధర్మయ్య, నర్సింహ, ప్రతాప రెడ్డి, నర్సిరెడ్డి, ముత్యయ్య, చిన్న నర్మయ్య, లక్ష్మయ్యలు శుక్రవారం పోచంపల్లి మండలంలో బిజెపి ఆధ్వర్యంలో కొనసాగుతున్న ప్రజా సంగ్రామ యాత్రలో బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బండి సంజయ్ సమక్షంలో బిజెపిలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బంధారపు లింగ స్వామి, దంతురు సత్యయ్య, కనతాల అశోక్ రెడ్డి, మారోజు అనిల్ కుమార్, వెలిమినేటి వెంకటేశం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వివాహ కార్యక్రమానికి హాజరైన పాశం

గుర్రంపోడు, మేజర్ న్యూస్: తాటికొండ సుధాకర్ రెడ్డి అనూపల వివాహంను టీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు పాశం గోపాల్ రెడ్డి హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు.



గుర్రంపోడు, మేజర్ న్యూస్: తాటికొండ సుధాకర్ రెడ్డి అనూపల వివాహంను టీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు పాశం గోపాల్ రెడ్డి హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు.

ఎస్టీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పట్ల హర్షం



నాగార్జునసాగర్, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎస్టీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా ఇస్లావత్ రాంచందర్ నాయక్ నియామకం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేసినారు. నాగార్జున సాగర్ సంచికొండ హిల్ కాలనీలో నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గ గిరిజన ముద్దుబిడ్డ అయినటువంటి ఇస్లావత్ రాంచందర్ నాయక్ ని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎస్టీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా ఎంపిక పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేసిన ఆల్ ఇండియా బంజారా సేవా సంఘం సాగర్ పట్టణ అధ్యక్షుడు రమావత్ మోహన్ నాయక్ మాట్లాడుతూ గిరిజన ఆణిముత్యం బంజారా జాతి ముద్దుబిడ్డ అయినటువంటి ఇస్లావత్ రామ చంద్ర నాయక్ ని నియమించటం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో కౌన్సిలర్లు మంగతానాయక్, రమేష్ జి టిఆర్ఎస్ నాయకులు స్వావత్ చంద్రమౌళి, చంద్రయ్య యాదవ్, టిఆర్ఎస్ పార్టీ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి కృష్ణ, సంజీవయ్య, ఊర శ్రీనివాస్, కిరణ్ నాయక్, దేశ నాయక్ పాల్గొన్నారు.

చందూరు సభకు భారీగా తరలిన కాంగ్రెస్ శ్రేణులు

వలిగోండ, మేజర్ న్యూస్ : కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో చందూరులో శుక్రవారం నిర్వహిస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆత్మ గౌరవ సభకు మండలంలోని కాంగ్రెస్ శ్రేణులు భారీగా తరలివెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిపి నూతి రమేష్, సామ రాం రెడ్డి, బొల్ల శ్రీనివాస్, పాశం సత్తిరెడ్డి, కంకల కిష్టయ్య, గుండు దానయ్య, పల్లె సుధాకర్, బతిని లింగయ్య, రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.